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Актуальність. Тенденції, що до розвитку нашого суспільства мають 

переважно техногенний характер. Сучасний світ, базується на комп'ютерних 

електронних системах, які увійшли практично в усі сфери діяльності 

людини.Технічний прогрес призвів до великого поширення і популяризації 

інтернет ресурсів і зокрема соціальних мереж. Вивчення аспектів впливу 

інтернету і соціальних мереж на користувачів, включає в себе дослідження 

порушень, які проявляються при розвитку залежностей. В Європі середній 

відсоток користувачів соціальних мереж від користувачів інтернету 

становить 92%, а середня кількість годин, що проводиться в соціальних 

мережах залежить від статі і віку і коливається в межах 6.3 - 8.2 години.  

Мета дослідження: визначення особливостей при формуванні залежності від 

соціальних мереж в осіб молодого віку.  

Матеріали та методи. Було обстежено 85 студентів ХНМУ обох статей (18-

24 роки). Використано наступні методи: клініко-анамнестичних, 

психодіагностичний із застосуванням Шкали формування світогляду і 

скринінг-тест П.М. Юр'євої; Т.Ю. Больбот для діагностики інтернет-

залежності.  

Результати дослідження.Виявлено, що вплив соціальних мереж на 

формування особистого світогляду більшою мірою притаманне дівчатам, ніж 

юнакам. Для обстежених студентів соціальні мережі є джерелом спілкування, 

у дівчат це показник вище - 82% проти 68% у чоловіків. При оцінці ступеня 

довіри до одержуваної інформації з соціальних мереж було виявлено, що 

хлопці на 50% довіряють їй, на відміну від дівчат, у яких цей показник 35%. 

За результатами скринінг-тесту у 17% обстежених виявлено стадія ризику 

розвитку комп'ютерної залежності, з них 7% чоловіків і 10% жінок. Ризик 

розвитку комп'ютерної залежності більш характерний для осіб, які не мають 

додаткової зайнятості поза університетом і не відвідують гуртки і спортивні 

секції. Найбільш високий рівень стадії ризику залежності визначається у 

дівчат, що живуть в гуртожитку і хлопців, які проживають з батьками. Не 

було виявлено осіб зі стадією комп'ютерної залежності, що можна пов'язати з 

високою зайнятістю студентів в медичному університеті.  

Висновки. В найбільшою мірою вплив соціальних мереж у опитаних 

поширено на сферу спілкування. Факторами, що впливають на розвиток 

залежності від соціальних мереж, є наявність додаткової зайнятості, участь в 

гуртках або спортивних секціях, а також умови життя. 


